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[bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]　私は、国頭村公認ガイド利用推進条例（以下「条例」という）の目的及びその他各種法令の趣旨を理解した上で、条例第6条に定める欠格事由に将来にわたり該当しないことを誓約いたします。なお、虚偽の申告をした場合、公認ガイドの認証を無条件で抹消等され、これにより損害が生じた場合又は警察等の捜査の対象となった場合でも一切の賠償請求等は行いません。
また、下記の公認ガイドとしての心得を尊重し、国頭村利用ルール及び公認
（ネイチャー・セラピー）ガイドルールの遵守に同意して、適正に事業を遂行することを誓約いたします。
　
記

[bookmark: _Hlk63408104]国頭村の豊かな自然環境と歴史文化の重要性を十分に理解し、これら地域資源を利活用する事業者としての責任、社会教育の重要な担い手であるという自覚、地域の魅力を多くの来訪客に紹介することで持続可能な観光活性に寄与している自負を持って、次の心得に基づいた業務を行い、その業務に関する知識及び技能の水準の維持向上を図ります。

・自らの利用客の安心と安全を最優先しながら、地域資源の特性と価値・魅力について利用客に解説する質の高いサービスの提供に努める。
・来訪客とともに、地域資源の保全のために最大限配慮した行動（関係法令等の遵守を含む）をとり、関係機関と連携又は協働し、全ての来村者のより良い利用を目指した保全活動に努める。
・来訪客とともに、国頭村内の地域集落の慣習や経済循環の仕組み等を最大限尊重し、地域社会の持続的な振興に貢献できるような地域に根ざした活動に努める。
